BAPUAHT 6
KOHTPOJIbHASI PABOTA Ne 1

1. Pannyc-BekTop MaTepHaaIbHOW TOYKU M3MEHSETCS CO BpEMEHEM IO 3aKOHY I
= 2t%i + 5tj + 3k. Ompexenuts: 1) CKOPOCTh V; 2) YCKOPEHHE @; 3) MOLYb
CKOpPOCTH V B MOMEHT BpeMeHH t =4 c.

2. ITo HaKJIOHHOMW TUTOCKOCTH C yTIoM HakjoHa o = 30° K TOPU30HTY CKOJIB3UT
teno. Onpenenuth CKOPOCTh Tela B KOHIIE BTOPOM CEKyHABI OT Hayaia
CKOJIBXKeHUS, eciii kodddunuent tpenus f = 0,15.

3. llap w crylomIHOW UMIWHApP, HW3TOTOBJIICHHBIE W3 OJHOTO W TOTO K€
Marepuaiia, OJMHAKOBOM MacChl KaTiaTCA 0€3 CKOJBXEHUS C OJMHAKOBOU
CKOpOCThI0. OTpeaenuTh, BO CKOJIBKO pa3 KMHETHUYECKAs SHEPTHS Iapa MEHBIIE
KHHETHYECKOW SYHEPTHH CILIONIHOTO ITUINHAPA.

4. DNeKTPOH JIBIKETCA cO ckopocThio 7 = 0,6 ¢. Onpenenuts pensTUBUCTCKUN
UMITYJIBC p DJIEKTPOHA.

KOHTPOJIbHAS PABOTA Ne2

1. B cocyae BMECTUMOCTBIO 5 JI TP HOPMAJIBHBIX YCIOBUSX HAXOIUTCS a30T.
Onpenenuts: 1) KOIUYECTBO BEIIECTBA V; 2) MAcCy a30Ta; 3) KOHIEHTPAIUIO N ero
MOJIEKYJI B COCY/I€.

2. OnpenenuTth MIOTHOCTh P Pa3peKEHHOTO BOJOPOAA, €CIU CPEAHss JIMHA
cBoOoHOTO TIpodera <I> monekyn paBHa 1 cm.

3. JIByxaToMHBIN Ta3, KOTOPBIA HaxoguTcs TNpu naBieHnu P; = 2 Mlla u
temriepatype t; = 27 °C, cxumaercs agumabataHo ot oowsema Vi mo V, = 0,5 Vi.
Omnpenenuts Temneparypy t, u gaBieHue p, raza mocie CKaTusl.

4. Ha CKONBKO MaBJICHHWE p BO3AyXa BHYTPH MBUIBHOTO Iy3bIpbKa Oombliee
arMOC(EpHOTO JAABICHHS Po, €CIIN AUAMETP y3bIpbka d = 5 Mm?

Kontponbhas pabora Ne3

1. Paccrosaue mexmy aBymsi TodedHbiMu 3apsimamu Q= 5 mxKm u Q, = -10
MkK paBro 10 cm. Onpenenuts cuiny F, AeiCTBYOIYI0 Ha TOUEUHBIN 3aps Q =
0,1 MxKu1, ynaneHnsslii Ha I = 6 ¢cM OT IIEpBOro U Ha I, = 8 CM OT BTOPOTO 3aps0B.

2. B menHoMm mpoBoaHuke o0beMoM V = 6 cm® MpU MPOXOKIACHUH TIO HEMY
MOCTOSTHHOT'O TOKa 3a BpeMsi t = 1 MUH BBIJICIMIOCH KOJUYECTBO TEIUIOTH Q = 216
JIx. BBIUMCIUTH HAPSY)KEHHOCTD £ AIIEKTPUYECKOTO TI0JIS B IIPOBOJHHUKE.

3. Bmons AByX JIMHHBIX TPSMBIX — TapaUICNIbHBIX  MPOBOJHUKOB,
pacrojioKeHHbIX Ha paccrosHu d = 5 cMm apyr oT Jpyra, B OJMHAKOBOM
HarpaBjeHUn TeKyT Toku cuiamu Iy =5 A u |, = 10 A. OnpenenuTs MarHUTHYIO
MHJYKIHIO B 10Jsl B TOYKE, KOTOpasi OTCTOUT Ha F; = 3 CM OT MEepBOro MPOBOIHUKA
U Ha I, =4 cM OT BTOPOTO.



4. CKOJBKO aMIIep-BUTKOB MOTPEOYETCS I CO3/IaHUS MATHUTHOTO TTOTOKa ® =
0,42 MBO B cojcHOMAC C JKEIC3HBIM cepacuHukoM mmHoM | = 120 cMm u
2
TJIOIIA/IbIO TTONIEPEYHOTO ceueHus S = 3 cM”?

KontponbsHas pabora Ned

1. MakcumasibHasg CKOpPOCTb TOYKH, KOTOpas COBEpPIIAET TapMOHHYECKHE
xonebanns, pasmsercs 10 cm/c, MakcumanbHOoe yckopennme 100 cm/c®. Haiirn
KpPYTOBYIO YacCTOTY ® KOJ€OaHU, UX NEepHO | 1 aMIUTyay A.

2. AlicOepr B BHAE MPSAMON MPU3MBI KOJEOJETCS BIOJIb BEPTHKAIBHONW OCH.
Omnpenenuts nepuos 1 MaJbIx KoJieOaHUH aiicOepra, €Ciii BBICOTA €ro HaBOIHOM
gact h = 100 m.

3. 3ByKoBbIe KoJieOaHusi ¢ yactoToir v = 450 't u ammuurygoit &y = 0,3 Mm
pacnpocTpansitorcs B Bo3ayxe. [Jnuna Boinsl A = 80 cm. Uemy paBHsETCS CpeHss
DHEPIHUsA, KOTOpPasi MEPEHOCUTCS BOJHOW B €IMHHUIY BPEMEHHU 4YEpe3 €IUHUYHYIO
IJIOIIA/IKY, TEPIICHANKYJISIPHYIO HAIMpPaBICHUIO BOJHBI? IIn0oTHOCTH BO3ayXa p =
1,29 Kr/MC.

4. B konebaTenbHOM KOHTYpE HMHAYKTHUBHOCTH KATYIIKU MOXXHO MU3MEHSTH OT
50 1o 500 I'n, a emkocTh KoHAeHcaTopa oT 10 7o 1000 nd. Kakoil quamna3oH 1JIMH
BOJIH MOKHO MOJYYUTh IIPU HACTPOMKE TaKOTO KOHTypa?

KontposnbHas padora Ne5

1. MbibHas TJIEHKA PACMOJIOKEHa BEPTUKAIBHO U 00pa3yeT KIMH BCIEACTBUE
CTeKaHus >KkUIKocTdu. Ilpm HaOmogeHMH HUHTEP(PEPEHUHOHHBIX TMOJOC B
OTpaXEHHOM CBeTe pTyTHOM ayru (A = 546,1 HM) OKa3ajaoch, 4TO PACCTOSHUE
MEXIy TsaThio mosiocamu | = 2 cMm. Ompenenuts yron o kiuHa. CBeT majgact
MEPHEHIUKYIJISIPHO TOBEPXHOCTU IUIeHKH. [lokazaTtenb MNperoMieHus MbUIbHON
BoxbsI N = 1,33.

2. Koadurment MOTJIOUIEHUS HEKOTOPOTO BEILIECTBA TUTSt
MOHOXPOMATHYECKOTO CBETA OMPENEICHHOW JUMHBI BOdHBI o = 0,1 cm .
Omnpenenuth TOJIIMHY CJIOS BELIECTBa, KOTOopas HeoOXoauma Ijsi ociaabieHus
CBeTa B 2 pasza.

3. Haiitn yacToTy v cBeTa, KOTOPBII BBIPHIBAET U3 METAJlIa AJIEKTPOHBI, €CIIU
OHM LIETTUKOM 3aJIEp>KUBAIOTCS pa3HOCThI0 noTeHmanoB U = 3 B. ®orosddexr
HAYMHAETCS MPU YaCTOTE CBETA Vo= 6:10" I'u. Haitru paboTy BhIXoJa A 2JIEKTPOHA
U3 MeTajia.

4., C KakoW CKOpPOCTbIO U JOJKEH JBUTAThCS DJIEKTPOH, YTOOBI €ro

KHMHETHYECKasi JHEPTHUs PaBHSIACH YHEPTUHU (DOTOHA C JUTMHOW BOJIHBI A = 520 HM?

KontponbHas padora Ne6



1. Onpenenutsb 3HEPrUIO CBs3U K, snep: a) f H; 6)23 He . Kakoe u3 stux suep

0oJiee yCTOMYUBO?

2. 3a o&MH TOA HAYaJbHOE KOJIMYECTBO pPaJMOAKTUBHOTO IIpermapara
YMEHBIIIWIOCH B 5 pa3. Bo CKOJIBKO pa3 OHO yMEHBIIUTCS 3a JBa rojaa?

3. Onpenenuth dHEpPTrUr0 FE, KOTOpas BEICBOOOIUTCS MPU COSAMHEHUU OJHOTO
MIPOTOHA M IBYX HEUTPOHOB B aTOMHOE SIJIPO.



